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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           Αθήνα, 9/9/2011 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ &

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ                          Αριθμ. Πρωτ. 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ            

ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΚΟΙΝΗΣ ΩΦΕΛΕΙΑΣ                                    Προς: Ως  πίνακας αποδεκτών
(Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω.)
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Πληροφορίες: Α. Λύγκα
Ταχ. δ/νση  : Πατησίων 54, Αθήνα

Τ.Κ.: 106 82

Τηλέφωνο: 210 8808714

Φαξ: 210 8808903

Email: orgekp@tayteko.gr
Θέμα:  «Προγραμματισμός του επιμορφωτικού έργου του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) για τους μήνες Σεπτεμβρίου-Δεκεμβρίου 2011»

Σας ενημερώνουμε ότι ο προγραμματισμός του επιμορφωτικού έργου του ΙΝ.ΕΠ. για το χρονικό διάστημα Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου 2011, έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. (www.ekda.gr). Τα πιστοποιημένα επιμορφωτικά προγράμματα που διοργανώνει παρέχονται στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων επιμορφωτικών δράσεων από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Σ.Π.Α. 2007-2013) και συγκεκριμένα από το Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-13» Πράξη 2.2. 
Στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. στο σύνδεσμο Προγραμματισμός ΙΝ.ΕΠ δευτέρου εξαμήνου  μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με τους Θεματικούς Κύκλους και τους τίτλους κάθε θεματικού κύκλου, ανά περιφέρεια. Επίσης, μπορείτε να πληροφορηθείτε για τον τόπο διεξαγωγής του προγράμματος, την ημερομηνία έναρξης και λήξης του, τη διάρκεια του σε ώρες, τα στοιχεία επικοινωνίας του οργανωτικού υπευθύνου καθώς και την ομάδα-στόχο στην οποία κάθε πρόγραμμα απευθύνεται. 
Η διαδικασία συμμετοχής στο πρόγραμμα επιμόρφωσης του ΙΝ.ΕΠ. περιγράφεται κατωτέρω:
Βήμα 1ο 
Ο υπάλληλος που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει σε κάποιο πρόγραμμα επιμόρφωσης αρχικά πρέπει να εξετάσει εάν εμπίπτει στην ομάδα–στόχο καθώς και τη συνάφεια του προγράμματος με τα καθήκοντα της θέσης εργασίας του. Στη συνέχεια συμπληρώνει το έντυπο  «Αίτηση Συμμετοχής σε επιμορφωτικό πρόγραμμα» (συνημμένο υπόδειγμα) μια φορά ή περισσότερες, εάν ενδιαφέρεται για περισσότερα του ενός προγράμματος. 
Σημειώνεται ότι κάθε υπάλληλος μπορεί να επιλέξει μέχρι τέσσερα επιμορφωτικά προγράμματα ανά επιμορφωτική περίοδο (Σεπτέμβριος –Δεκέμβριος,  Ιανουάριος – Ιούλιος). 
Οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση για τη συμμετοχή τους σε προγράμματα επιμόρφωσης που υλοποιούνται στην περιφέρεια στην οποία υπηρετούν. Μόνο στην περίπτωση που το πρόγραμμα που τους ενδιαφέρει δεν πραγματοποιείται στην περιφέρεια τους μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα άλλης περιφέρειας. Οι υπάλληλοι που εμπίπτουν στην τελευταία κατηγορία θα πρέπει να επισημάνουν στην αίτηση τους ότι αιτούνται την εξασφάλιση διατροφής και διαμονής προκειμένου η σχετική δαπάνη να καλυφθεί από το ΙΝ.ΕΠ. Η δαπάνη των εξόδων μετακίνησης βαραίνει το φορέα μας (Ν. 2685/1999 ΦΕΚ 35/Α΄/1999 «Κάλυψη δαπανών μετακινούμενων υπαλλήλων εντός και εκτός επικράτειας και άλλες διατάξεις»).
Βήμα 2ο 
Με τη χρήση του εντύπου «Αίτηση Συμμετοχής σε επιμορφωτικό πρόγραμμα» ο υπάλληλος  ζητά την έγγραφη έγκριση της συμμετοχής του στο πρόγραμμα από τον προϊστάμενο του. Ο προϊστάμενος πρέπει να  εξετάσει εκ νέου αν πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής του υπαλλήλου και σε περίπτωση που συναινεί να  υπογράψει την αίτηση. Η υπογεγραμμένη αίτηση αποστέλλεται με φαξ στο Τμήμα Οργάνωσης και Εκπαίδευσης (για τους μονίμους υπαλλήλους - καθεστώς δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα) (Fax: 210-8808903) ή στον Τομέα Προσωπικού, Διοίκηση Θεμάτων και Γενικών Υπηρεσιών (για τους αποσπασμένους από τη ΔΕΗ υπαλλήλους) (Fax: 210-5221655) στον οποίο υπηρετεί ο υπάλληλος για να εγκριθεί και από τον αρμόδιο Διευθυντή Διοικητικού. Μετά την έγκριση και του αρμόδιου Διευθυντή Διοικητικού επιστρέφεται με fax η υπογεγραμμένη αίτηση και ο υπάλληλος μπορεί να υποβάλει πλέον ηλεκτρονικά την αίτηση του.
Βήμα 3ο 
Η αίτηση υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.ekda.gr σύμφωνα με τον τρόπο που περιγράφεται στον σύνδεσμο Οδηγίες Συμπλήρωσης Ηλεκτρονικής Αίτησης στην ιστοσελίδα του ΙΝ.ΕΠ. Οι υπάλληλοι που δεν έχουν πρόσβαση σε ηλεκτρονικό υπολογιστή, μέσω της υπηρεσίας τους ή ιδιωτικά, μπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικά με το Τμήμα Οργάνωσης και Εκπαίδευσης  (210-8808714) προκειμένου να ενημερωθούν  για τα προγράμματα που τους αφορούν αλλά και για να πραγματοποιηθεί η διαδικασία υποβολής αίτησης από το Τμήμα. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι κατά την ηλεκτρονική υποβολή του αιτήματος επιμόρφωσης απαιτείται η αναγραφή του αριθμού πρωτοκόλλου της έγκρισης. 
Η αίτηση συμμετοχής από τους ενδιαφερόμενους για το σύνολο των προγραμμάτων του β’ εξαμήνου του 2011 πρέπει να αποσταλεί το συντομότερο δυνατό, καθώς η ημερομηνία υποβολής της αίτησης συνεκτιμάται από το ΙΝ.ΕΠ. για την επιλογή.
Βήμα 4ο 
Οι υπάλληλοι που επιλέγονται ενημερώνονται από το ΙΝ.ΕΠ. ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/και στο κινητό τους τηλέφωνο με SMS. Τα στοιχεία αυτά έχουν δηλωθεί από τον ίδιο τον υπάλληλο στην Αίτηση Συμμετοχής που υπέβαλε στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. 
Τονίζεται ότι η συμμετοχή του υπαλλήλου στο επιμορφωτικό πρόγραμμα, εφόσον επιλεγεί, είναι υποχρεωτική (Π.Δ. 57/2007) και συνεπάγεται την αποδέσμευση του από τα υπηρεσιακά του καθήκοντα.
Το ΙΝ.ΕΠ. δύναται, σε περίπτωση πληθώρας αιτήσεων που πληρούν τις προϋποθέσεις της ομάδας-στόχου, να επαναλάβει κάποιο επιμορφωτικό πρόγραμμα χωρίς τη δημοσιοποίηση νέας εγκυκλίου και χωρίς να απαιτείται υποβολή νέας αίτησης.
Βήμα 5ο 
Την πρώτη ημέρα παρακολούθησης του προγράμματος ο υπάλληλος υποχρεούται να έχει μαζί του την αίτηση του σε έντυπη μορφή συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον Προϊστάμενο του και τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικού της Κεντρικής Υπηρεσίας ή τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διοικητικών Θεμάτων και Γενικών Υπηρεσιών του ΤΕΑΠΑΠ-ΔΕΗ. Σε αντίθετη περίπτωση ο υπάλληλος δεν θα γίνεται δεκτός στο πρόγραμμα.

Βήμα 6ο 

Με την ολοκλήρωση του επιμορφωτικού προγράμματος για την καλύτερη αξιοποίηση των γνώσεων και των εμπειριών των εκπαιδευομένων και τη διευκόλυνση της αποτίμησης της συμβολής των εκπαιδευτικών δράσεων στη βελτίωση της λειτουργίας των οργανισμών και των προσφερόμενων υπηρεσιών, οι εκπαιδευόμενοι καλούνται να υποβάλουν μια Έκθεση. Η Έκθεση αφορά στην ατομική ανάπτυξη των γνώσεων και των δεξιοτήτων και στην ικανότητα αποτύπωσης, πρότασης και εφαρμογής οργανωτικών και λειτουργικών αλλαγών στον τομέα ευθύνης τους. 

Η Έκθεση πρέπει να αποστέλλεται στο Ε.Κ.Δ.Δ.Α., σύμφωνα με τις χρονικές προϋποθέσεις που εκείνο ορίζει, προς αξιολόγηση και υπό την προϋπόθεση της θετικής αξιολόγησης της Έκθεσης παρέχεται το Πιστοποιητικό Παρακολούθησης της εκπαίδευσης. Αντίγραφο της Έκθεσης πρέπει να αποστέλλεται και στο Οργάνωσης και Εκπαίδευσης  (φαξ 210-8808903) (μόνιμοι υπάλληλοι) ή στη Διεύθυνση Διοικητικών Θεμάτων και Γενικών Υπηρεσιών του ΤΕΑΠΑΠ-ΔΕΗ (210-5221655) (αποσπασμένοι από τη ΔΕΗ υπάλληλοι).
Βήμα 7ο 

Το Πιστοποιητικό Παρακολούθησης της εκπαίδευσης του υπαλλήλου καταχωρείται στον ατομικό φάκελο του υπαλλήλου που τηρείται στο τμήμα Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού  της Κεντρικής Υπηρεσίας. Επισημαίνεται ότι η παρακολούθηση επιμορφωτικών προγραμμάτων του ΙΝ.ΕΠ. είναι προσωπικό όφελος για κάθε υπάλληλο εφόσον αυξάνει τις δεξιότητες και τις γνώσεις του σε ατομικό επίπεδο και επιπλέον συντελεί στην ποιοτική και ποσοτική βελτίωση του υπηρεσιακού έργου για την αντιμετώπιση των υψηλών απαιτήσεων του Φορέα μας.
Το παρόν έγγραφο θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Ταμείου www.tayteko.gr.

Παρακαλούμε τους παραλήπτες του εγγράφου να φροντίσουν για την άμεση ενημέρωση του προσωπικού της υπηρεσίας τους
                                                 Ο  Διευθυντής  Διοικητικού
                                                                                    κ. α/α
                                                 Γεωργία Κατέβα
Συνημμένα:  Αίτηση Συμμετοχής σε επιμορφωτικό πρόγραμμα

Πίνακας Αποδεκτών
Α. Δ/ΝΣΕΙΣ ΤΟΜΕΩΝ

1. Δ/ΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ- ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΑΠ-ΟΤΕ Αποστόλου Παύλου 12 Μαρούσι, Τ.Κ. 15 123

2. Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΑΠ-ΟΤΕ Απ. Παύλου 12 Μαρούσι, Τ.Κ. 15 123

3. Δ/ΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ-ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΕΑΠ-ΟΤΕ, ΤΠΠ-ΟΤΕ, ΤΕΑΠ-ΕΛΤΑ Αθηνάς 45, Τ.Κ. 10 554
4. Δ/ΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ-ΠΑΡΟΧΩΝ ΤΕΑΠ-ΕΥΔΑΠ, ΤΕΑΠ-ΕΡΤΤ, ΤΠΠ-ΕΡΤΤ, ΤΠΠ-ΟΣΕ Μενάνδρου 64, Αθήνα Τ.Κ. 10 432
Β. ΤΕΑΠΑΠ-ΔΕΗ  
1. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ & ΓΕΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (Μυλλέρου 1 & 13 Αθήνα, Τ.Κ. 10 436)
2.   Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (Μυλλέρου 1 & 13 Αθήνα, Τ.Κ. 10 436)
3.   ΠΕΚΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 25ης Μαρτίου & Γονατά Πτολεμαϊδα, Τ.Κ 50 200
4.   ΠΕΚΑ ΚΟΖΑΝΗΣ  (Μακρυγιάννη 1 Κοζάνη , Τ.Κ 50 100)                                                                  

5. ΠΕΚΑ ΚΕΝΤΡ. & ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  (Εθνικής Άμυνας 9 , Τ.Κ  54 621 Θεσσαλονίκη)
6.  ΠΕΚΑ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ (Πολύβιου 11 Μεγαλόπολη Τ.Κ 22 200)
7.  ΠΕΚΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ναυαρίνου & Λυκούργου Τρίπολη, Τ.Κ 221 00)
8.  ΠΕΚΑ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ (Ταμυνέων 5-7 Αλιβέρι,  Τ.Κ 345 00)
9.  ΠΕΚΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    (Πατρών-Κλάους & Φλέμινγκ & Αροανείων, Πάτρα Τ.Κ 26 222)                                                  
10. ΠΕΚΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  (Θερμοπυλών 12 Λαμία Τ.Κ.  351 00)                                               

12. ΠΕΚΑ ΚΡΗΤΗΣ (Υακίνθου  9 Ηράκλειο Τ.Κ 71 110)
13. ΠΕΚΑ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ     (Εθν. Αντιστάσεως 31 Πειραιάς Τ.Κ 18 531) 
Γ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΠ-ΟΤΕ

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Ταντάλου 32 Θεσσαλονίκη Τ.Κ 54629)
2.   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ                                   

2.1       Πάτρας (Κοραή & Αγ. Ανδρέου Πάτρα , Τ.Κ 26 222)
2.2 Ηρακλείου  (Θεοτοκόπουλου 28 Ηράκλειο, Τ.Κ 71 202)
2.3 Ιωαννίνων  (Πυρσινέλλα 8 & Ζυγομάλη 5 Ιωάννινα, Τ.Κ 45 332)
2.4 Λάρισας (Ερυθρού Σταυρού 9-17 είσοδος β Λάρισα , Τ.Κ 41 221)   
2.5 Λαμίας (Υψηλάντη 12 Λαμία , Τ.Κ 35 100)
2.6 Κομοτηνής (Μιλτιάδου 4 Κομοτηνή , Τ.Κ 69 100)
3.   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

3.1  Αγρινίου    (Δημάρχου Μπαϊμπά 32 Αγρίνιο , Τ.Κ 30 100)

3.2  Τρίπολης  (Πλαπούτα 2 ΕΛΤΑ, Τρίπολη)                                                                     

3.3  Καβάλας  (Φιλελλήνων 13&πάροδος Π.Μελά Καβάλα , Τ.Κ 65302)                                                    
3.4  Κοζάνης (Ξ. Τριανταφυλλιδη 5 Κοζάνη , Τ.Κ  50 100)

3.5  Ρόδου  (Αμερικής 91 Ρόδος , Τ.Κ 851 00)

3.6  Μυτιλήνης  (Βουρνάζων 8 Μυτιλήνη, Τ.Κ 81 100)

3.7  Χανίων  (Τζανακάκη 3-5 Χανιά , Τ.Κ 73 134)
3.8  Καλαμάτας (Β.Κωνσταντίνου 14, ΤΚ 24100, Καλαμάτα)
Εσωτερική διανομή:
      Προς τους υπαλλήλους της Κεντρικής Υπηρεσίας

1. Γραφείο Προέδρου Δ.Σ.

2. Γενική Διευθύντρια Διοικητικής Υποστήριξης

3. Γενικό Διευθυντή Ασφάλισης - Παροχών

4. Δ/νση Διοικητικού

5.  Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
6.  Δ/νση Επιθεώρησης
7.  Δ/νση Πληροφορικής & Επικοινωνιών
8. Δ/νση Νομικών Υποθέσεων
9. Δ/νση Υγειονομικού
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