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Σε συνέχεια του ως άνω σχετικού θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Υπηρεσία έχει την υποχρέωση να επιβεβαιώσει όλα τα πεδία των στοιχείων της απογραφής που δηλώνουν οι υπάλληλοι από τους φυσικούς φακέλους (προσωπικού μητρώου).

Στα πλαίσια αυτής της διαδικασίας  διαπιστώθηκαν τα κάτωθι:

· οι υπάλληλοι δηλώνουν κυρίως στο πεδίο ‘Τυπικά προσόντα’ και ‘Γνώση ξένης γλώσσας’, τίτλους σπουδών και ξένων γλωσσών, οι οποίοι δεν συγκαταλέγονται σε αυτούς που ήταν προϋπόθεση για τον διορισμό τους
· οι υπάλληλοι που έχουν αλλάξει ταυτότητα δεν έχουν προσκομίσει νέο Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας

·  σε αρκετούς φακέλους δεν υπάρχουν πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης

·  πολλοί υπάλληλοι δηλώνουν δεύτερη απασχόληση

Προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο της Υπηρεσίας, όσον αφορά την επιβεβαίωση των στοιχείων απογραφής και δεδομένου ότι έχει τεθεί καταληκτική προθεσμία υλοποίησης αυτής της ενέργειας, θα θέλαμε όλοι όσοι προβαίνουν σε επικαιροποίηση  των στοιχείων απογραφής τους να μας αποστέλλουν το συντομότερο δυνατό και μέχρι 7/10/2011 την βεβαίωση (την οποία μπορούν να εκτυπώνουν από την εφαρμογή) ότι έκαναν την επικαιροποίηση των στοιχείων τους, η οποία θα συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα έγγραφα π.χ. φωτοτυπία  δελτίου ταυτότητας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, βεβαίωση ΑΜΚΑ, επικυρωμένα αντίγραφα όλων των τίτλων σπουδών και των τίτλων ξένων γλωσσών που έχουν δηλωθεί στην απογραφή, εκτός των βασικών τίτλων σπουδών βάσει των οποίων έγινε ο διορισμός καθώς και των μεταπτυχιακών τίτλων που έχουν ήδη κατατεθεί και αναγνωριστεί από την Υπηρεσία. Επίσης, για όσους έχουν δεύτερη απασχόληση τα απαραίτητα έγγραφα που την αποδεικνύουν π.χ. συμβάσεις.
Η βεβαίωση αυτή με όλα τα δικαιολογητικά θα τίθεται στο προσωπικό μητρώο  του κάθε υπαλλήλου και βάσει αυτής θα γίνεται η επιβεβαίωση από την Υπηρεσία.
Για τους υπαλλήλους εκείνους που δεν ακολουθήσουν αυτή τη διαδικασία, η Υπηρεσία θα προβεί στην επιβεβαίωση των στοιχείων τους με ό,τι υπάρχει στον προσωπικό μητρώο του κάθε υπαλλήλου, χωρίς να επιβεβαιώνει στοιχεία που λείπουν από αυτόν, αλλά έχουν δηλωθεί στην απογραφή, με ευθύνη του κάθε υπαλλήλου.
Η παρούσα δεν αφορά τους υπαλλήλους που έχουν ήδη επικαιροποιήσει τα στοιχεία τους και έχουν αποστείλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατόπιν τηλεφωνικής αναζήτησης από την Υπηρεσία.
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε να ενημερωθούν όλοι οι υπάλληλοι που ανήκουν στην αρμοδιότητά σας άμεσα.
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