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	Αθήνα, 20/3/2013

Α.Π.: 11634/4769/ΠΡ

	ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΣ

Πατησίων 54, Τ.Κ. 10 682
	

	Τηλ.: 210 3692033-035

               
	          


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΘΕΜΑ: «Παράταση ισχύς ασφαλιστικών βιβλιαρίων ασφαλισμένων του πρώην Τομέα Ασθένειας Προσωπικού ΟΤΕ»
Οι πρόσφατες διαθρωτικές αλλαγές που συντελέσθηκαν στο χώρο της ασφάλισης οδήγησαν στη μείωση του προσωπικού του ΤΑΥΤΕΚΩ και στη κατάργηση των περιφερικών του δομών. Για την αποφυγή προβλημάτων στην εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων στο μεταβατικό αυτό στάδιο αναδιοργάνωσης του ΤΑΥΤΕΚΩ, αποφασίστηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο: 
α. η παράταση έως τις 31/12/2013 της ισχύος των ασφαλιστικών βιβλιαρίων, τα οποία είχαν θεωρηθεί για το έτος 2012, των μελών οικογενείας των άμεσα ασφαλισμένων του πρώην Τομέα Ασθένειας Προσωπικού ΟΤΕ, εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις της ασφάλισης δηλαδή τα τέκνα να παραμένουν άνεργα, άγαμα  και αστράτευτα ή να συνεχίζουν τις σπουδές τους, η σύζυγος να μην εργάζεται κ.λ.π.  Οι προϋποθέσεις ασφάλισης για το έτος 2013 θα ελεγχθούν κατά τη θεώρηση των ασφαλιστικών βιβλιαρίων του έτους 2014.  
β. η παράταση ισχύος των ασφαλιστικών βιβλιαρίων των άμεσα ασφαλισμένων του πρώην Τομέα Ασθένειας Προσωπικού ΟΤΕ, που αποχώρησαν από τον ΟΤΕ την 30-12-2012 στο πλαίσιο του Προγράμματος Α της οικειοθελούς αποχώρησης προσωπικού ΟΤΕ, μέχρι την ημερομηνία που θα καθοριστεί σε επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, αφού προηγουμένως θα έχει εκδοθεί η σχετική εγκύκλιος στην οποία θα ορίζονται ο τρόπος, η διαδικασία και οι προϋποθέσεις για την έναρξη της προαιρετικής ασφάλισης (αυτασφάλισης) αυτών στον Κλάδο Ασθένειας σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4075/2012.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΑΥΤΕΚΩ

Δομένικος Νικόλαος

1

