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 ΠΡΟΣ: 
Τους υπαλλήλους του Ταμείου 


ΘΕΜΑ: « Επικαιροποίηση προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων. »
             Σας γνωστοποιούμε ότι σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.34/35/οικ. 14888/24-5-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΑΔΑ: ΒΕΧ4Χ-5ΞΕ) η Υπηρεσία μας υποχρεούται να επικαιροποιήσει τα στοιχεία του προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων, ώστε να διαθέτουν την απαιτούμενη πληρότητα και εγκυρότητα, και ιδιαίτερα εκείνα που καταθέτουν οι ίδιοι οι υπάλληλοι και συναρτώνται με την υπηρεσιακή και μισθοδοτική τους κατάσταση (π.χ. πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης, τίτλοι σπουδών, πιστοποιητικά γλωσσομάθειας, αποδεικτικά γνώσης Η/Υ κ.λ.π.).  

Ιδιαίτερα για τα πιστοποιητικά γλωσσομάθειας θα γίνει διασταύρωση μέσω των φορέων που τα έχουν εκδώσει προκειμένου να επιβεβαιωθεί η έκδοσή τους.
           Σε περιπτώσεις που παρατηρηθούν ελλείψεις που καθιστούν αμφίβολη την πληρότητα, ορθότητα και εγκυρότητα των παραπάνω στοιχείων θα ζητηθεί από τους ενδιαφερόμενους υπαλλήλους η υποβολή των νόμιμων στοιχείων.

          Παράλληλα οι υπάλληλοι που κατέχουν τίτλους σπουδών ή άλλα στοιχεία που σχετίζονται με την υπηρεσιακή τους κατάσταση ή είναι πρόσφορα για την αξιολόγησή τους και δεν περιλαμβάνονται στον υπηρεσιακό τους φάκελο, καλούνται να τα προσκομίσουν νομίμως επικυρωμένα, εντός δέκα (10) ημερών προκειμένου η υπηρεσία να κινήσει τη διαδικασία επικαιροποίησης.

           Κάθε υπάλληλος μπορεί να λάβει γνώση των στοιχείων του προσωπικού του μητρώου, προσερχόμενος στο τμήμα Διοίκησης και Εκπαίδευσης Ανθρώπινου Δυναμικού τις εργάσιμες ημέρες από ώρα 13.00 – 14.30. 
	
	Η Διευθύντρια  Διοικητικού
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