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  Αρ. Πρωτ.: 2045/1968/51
ΠΡΟΣ:

Τους Προϊσταμένους 
των Διευθύνσεων και των Τμημάτων

με την παράκληση να ενημερωθούν όλοι οι υπάλληλοι εποπτείας τους


Θέμα:  «Προγραμματισμός του επιμορφωτικού έργου του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) για τους μήνες Ιανουάριο – Ιούλιο 2016»

Σας ενημερώνουμε ότι ο προγραμματισμός του επιμορφωτικού έργου του ΙΝ.ΕΠ. για το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου – Ιουλίου 2016, έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. (www.ekdd.gr). Τα πιστοποιημένα επιμορφωτικά προγράμματα που διοργανώνει παρέχονται στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων δράσεων από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020) και συγκεκριμένα από το Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα».

Επισημαίνεται ότι η παρακολούθηση επιμορφωτικών προγραμμάτων του ΙΝ.ΕΠ. είναι προσωπικό όφελος για κάθε υπάλληλο αφού αυξάνει τις δεξιότητες και τις γνώσεις του σε ατομικό επίπεδο και επιπλέον συντελεί στην ποιοτική και ποσοτική βελτίωση του υπηρεσιακού έργου του για την αντιμετώπιση των υψηλών απαιτήσεων του Φορέα μας.

Στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. στο σύνδεσμο Προγράμματα ΙΝ.ΕΠ. μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με τους θεματικούς κύκλους και τους τίτλους κάθε θεματικού κύκλου. Επίσης, μπορείτε να πληροφορηθείτε για τον τόπο διεξαγωγής του προγράμματος, την ημερομηνία έναρξης και λήξης του, τη διάρκεια του σε ώρες, τα στοιχεία επικοινωνίας του οργανωτικού υπευθύνου καθώς και την ομάδα-στόχο στην οποία κάθε πρόγραμμα απευθύνεται. 

Η διαδικασία συμμετοχής στο πρόγραμμα επιμόρφωσης του ΙΝ.ΕΠ. περιγράφεται κατωτέρω:

Βήμα 1ο 

         Ο υπάλληλος που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει σε κάποιο πρόγραμμα επιμόρφωσης αρχικά πρέπει να εξετάσει εάν εμπίπτει στην ομάδα–στόχο καθώς και τη συνάφεια του προγράμματος με τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητες της θέσης εργασίας του ή με τα καθήκοντα που του έχουν ανατεθεί. Στη συνέχεια συμπληρώνει το έντυπο «Αίτηση Συμμετοχής σε επιμορφωτικό πρόγραμμα» (συνημμένο υπόδειγμα) μια φορά ή περισσότερες, εάν ενδιαφέρεται για περισσότερα του ενός προγράμματος. 

          Σημειώνεται ότι κάθε υπάλληλος μπορεί να επιλέξει μέχρι τέσσερα προγράμματα ανά επιμορφωτική περίοδο (Ιανουάριος – Ιούλιος και Σεπτέμβριος – Δεκέμβριος). Μπορεί δε να συμμετέχει σε πέντε (5) συνολικά επιμορφωτικά προγράμματα κατ’ έτος.
Βήμα 2ο 

            Με τη χρήση του εντύπου «Αίτηση Συμμετοχής σε επιμορφωτικό πρόγραμμα» ο υπάλληλος ζητά την έγγραφη έγκριση της συμμετοχής του στο πρόγραμμα από τον Προϊστάμενο του. Ο Προϊστάμενος πρέπει να εξετάσει αν πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής του υπαλλήλου και σε περίπτωση που συναινεί υπογράφει την αίτηση. Στην αίτηση θα πρέπει επίσης να αναγράφεται και ο αριθμός πρωτοκόλλου. Η υπογεγραμμένη αίτηση υποβάλλεται στο Τμήμα Διοίκησης & Εκπαίδευσης Ανθρώπινου Δυναμικού αφού πρώτα έχει εγκριθεί και από τον Διευθυντή Διοικητικού. Για τους αποσπασμένους από τη ΔΕΗ υπαλλήλους η αίτηση υποβάλλεται στην αρμόδια υπηρεσία προσωπικού του ΚΑΠ-ΔΕΗ. 
Βήμα 3ο 

            Μετά την έγκριση ο υπάλληλος μπορεί να υποβάλει πλέον ηλεκτρονικά την αίτηση του στη διεύθυνση www.ekdd.gr σύμφωνα με τον τρόπο που περιγράφεται στον σύνδεσμο Οδηγίες Συμπλήρωσης Ηλεκτρονικής Αίτησης στην ιστοσελίδα του ΙΝ.ΕΠ. 
Η αίτηση συμμετοχής από τους ενδιαφερόμενους για το σύνολο των προγραμμάτων του α’ εξαμήνου του 2016 πρέπει να αποσταλεί το συντομότερο δυνατό, καθώς η ημερομηνία υποβολής της αίτησης συνεκτιμάται από το ΙΝ.ΕΠ. για την επιλογή.

Βήμα 4ο 

         Οι υπάλληλοι που επιλέγονται ενημερώνονται από το ΙΝ.ΕΠ. ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, που έχει δηλωθεί από τον ίδιο τον υπάλληλο στην Αίτηση Συμμετοχής που υπέβαλε στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. 
         Στη συνέχεια και πριν από την έναρξη του επιμορφωτικού προγράμματος οι επιλεγέντες ειδοποιούνται με ηλεκτρονικό μήνυμα και εκτυπώνουν μέσω της ιστοσελίδας του ΕΚΔΔΑ το έντυπο επιλογής τους, με το οποίο οφείλουν να ενημερώσουν την Υπηρεσία τους (Δ/νση Εκπαίδευσης ή Διοικητικού). 

         Τονίζεται ότι η συμμετοχή του υπαλλήλου στο επιμορφωτικό πρόγραμμα, εφόσον επιλεγεί, είναι υποχρεωτική (Π.Δ. 57/2007), συνεπάγεται την αποδέσμευση του από τα υπηρεσιακά του καθήκοντα και την τήρηση από μέρους του των όρων του Κανονισμού Λειτουργίας του ΙΝ.ΕΠ. σχετικά με τις απουσίες, πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων κλπ.

          Το ΙΝ.ΕΠ. δύναται, σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων που πληρούν τις προϋποθέσεις της ομάδας-στόχου, να επαναλάβει το εν λόγω επιμορφωτικό πρόγραμμα αξιοποιώντας τις αιτήσεις αυτές, χωρίς να απαιτείται υποβολή νέας αίτησης.

Βήμα 5ο 
          Την πρώτη ημέρα παρακολούθησης του προγράμματος ο υπάλληλος υποχρεούται να έχει μαζί του την αίτηση του σε έντυπη μορφή συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη. Σε αντίθετη περίπτωση ο υπάλληλος δεν θα γίνεται δεκτός στο πρόγραμμα.
          Ο υπάλληλος οφείλει να προσκομίσει στην Υπηρεσία την Βεβαίωση Πιστοποίησης της επιμόρφωσης, που θα του χορηγηθεί, προκειμένου να συμπεριληφθεί στον ατομικό του φάκελο.            
          Το παρόν έγγραφο θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Ταμείου www.tayteko.gr.

                                                                    Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

                                                                     της Διεύθυνσης  Διοικητικού

                                                                   Γεωργία Κατέβα
Συνημμένα: Αίτηση Συμμετοχής σε επιμορφωτικό πρόγραμμα
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